Einstein és a Multiverzum

Einsteinnek volt egy nagyon érdekes elve, a Mach elv. Eszerint egy tömeg az Univerzumban jelen levő összes többi tömegtől függ. Azt találta, hogyha egy m tömeget körülveszek egy M tömegű vékony gömbhéjjal, melynek sugara r, akkor az m tömeg megnő, mégpedig 

delta m = G*m*M/(r*c^2) mértékben. Ebben a képletben a c^2 kifejezés azt jelenti, hogy cé a négyzeten, ahol c a fénysebesség, értéke c = 299792458 m/s. G  a gravitációs állandó, értéke G = 6.672*10^-11 kg^-1*m^3*s^-2.  Logikusnak látszik akkor az elgondolás, hogy maga az m tömeg úgy áll elő, hogy ezeket a delta m-eket szépen összeadom. Ha felteszem, hogy az Univerzumot egyenletes ró sűrűségű anyag tölti ki, akkor M = 4*pi*ró*r^2*delta r, és akkor már nincs is más dolgunk, mint ezt a kifejezést szépen kiintegráljuk, nullától R-ig, ahol R az Univerzum sugara. Tehát a G*m*(4*pi*ró*r^2*delta r)/(r*c^2) kifejezést kell kiintegrálni. Egyszerűsítve G*m*(4*pi*ró*r*delta r)/c^2 az integrálandó kifejezés. Ebben az egyetlen változós rész az r*delta r, aminek az integrálja – egy diák is tudja – R^2 /2. Na már csak az a kérdés, hogy mennyi az R. Ehhez viszont egy megfelelő Univerzummodell kell. És akkor jön a bukfenc: a Big Bangre, a nagy Robbanásra épülő világmodell nem jó! Big Bang ugyanis nem volt, és az Univerzum nem tágul, és az sem igaz, hogy az Univerzum egy véges háromdimenziós felszínű, négydimenziós buborék! Az Univerzum a sík háromdimenziós térbe van beágyazva, egy R sugarú, egyenletes sűrűségű anyaggal kitöltött tartomány, amelynek sűrűsége  az R-nél nagyobb távolságban exponenciálisan csökken a végtelenségig. Tehát éppen olyan az Univerzum, mint egy gömbhalmaz, vagy mint a légkörrel ellátott Föld bolygó! Erre a modellre meg tudom mondani, mi az R, és azt kapom, hogy 

R = c / négyzetgyök(4*pi*G*ró). Ha ezt beteszem az integrálba, akkor azt kapom, hogy 

G*m*4*pi*ró*R^2/(2*c^2) = G*m*2*pi*ró*c^2/(4*pi*G*ró*c^2) = m/2. Láss csodát, kijött -  a tömegünk fele! Az ám, de miért csak a fele? Hol a másik fele? Nos, a további elemzésből az derült ki, hogy az Univerzum nincs egyedül a Nagy Semmiben, hanem Univerzumok sokasága tölti ki a Mindenséget, végtelen sok Univerzum! Ha ezekre is elvégzem az integrálást, akkor megkapom a tömeg hiányzó másik felét! Az Univerzumoknak ezt a sokaságát Multiverzumnak nevezzük. Érdekes hogy ezt a diákoknak való egyszerű integrálást maga Einstein nem végezte el, de még érdekesebb, hogy utána se végezte el senki! Ezzel bizony rám várt a tudomány! Mire tanít minket ez? Arra, hogy az anyag a Mindenségben levő összes többi anyagból táplálkozik, és a vicc az, hogy az anyag fele abból származik, ami az Univerzum határán túl van! Tehát az Univerzumok össze vannak kapcsolva, és így energiát nyerhetünk ki a többi Univerzumból! Ehhez egy másik elméletet is ide kell venni, ez pedig a Kapunyitási Elmélet. A tömeg energia, az energia pedig rezgés. Tehát a tömeg rezgés. A rezgésnek omega frekvenciája van. Ha megszorzom a tömeget a frekvenciával, akkor kilogramm per szekundum dimenziójú mennyiséget kapok. Mi lehet ez? nem más, mint a tömeg által időegység alatt elnyelt éter tömege! Akkor erre egy mérlegegyenlet igaz: 

m*omega = ró*c*A, ahol ró most az éter sűrűsége, c a fénysebesség, az éter áramlási sebessége az eseményhorizonton, és A az eseményhorizont felszíne. Ha az egyenletet megoldom, akkor érdekes módon a tömeg kiesik, és a ró sűrűségre kapok egy értéket, ami nem más, mint 10 a 95-iken kg/m^3! Iszonyú nagy! Nade pont azért olyan gyenge a gravitációs erő, mert a nagy sűrűségű éterből csak keveset kell elnyelni hogy a tömeget fenntartsa. Mire látunk itt példát? Ara, hogy a tömeg-rezgést egy áramlás tartja fenn, ahogy a sípot is fújni kell, hogy szóljon! Tehát a tömeg léte nem ingyen van, hanem az elnyelt éter táplálja. Arra is választ kapunk, hova tűnik el az elnyelt éter: a tömeg által létrehozott fizikai terek létrehozásához kell: elektromágneses tér, erős és gyenge erőtér. Van az ökológiában egy fogalom: a vízlábnyom. Ez azt mutatja, hogy mennyi az egy ember által egy év alatt elfogyasztott összes édesvíz mennyisége. Magyarország esetén ez kb. 1350 köbméter. Iszonyú sok, ha ennyit mutatna a vízóránk, fizetnénk mint a katonatiszt! Ennyi vizet pancsolunk el! A vízlábnyom mintájára képezhetjük az éterlábnyom fogalmát: egy tömeg által egy másodperc alatt elnyelt éter térfogata. Nos az az érdekes, hogy míg a vízlábnyom állandó, addig az éterlábnyom a tömeggel nő: tízszer akkora tömeg éterlábnyoma egy kiló tömegre számolva tízszer akkora mint az egyszeres tömegé. Tehát a tömeg valami kumulatív dolog, minél több van jelen belőle, annál bővebb étercsatorna nyílik meg. Az éter győzi, mert a Végtelenből áramlik felénk, és ott végtelen sok van belőle. Tehát az Univerzum korlátlan energiáját az éter közvetítésével kinyerhetjük, ha a tömeg kapunyitó képességét kiaknázzuk. Ehhez még egy dolog kell: a rezonancia. Ha rezonanciára hangoljuk a készülékünket, akkor megnyílik egy csatorna és tetszőleges mennyiségű energiát tudunk kinyerni! Kapanadze készüléke ilyesmi lehet. Egy kézben vihető készülék, amihez izzólámpák és motorok vannak csatlakoztatva, és több száz vagy ezer kilowatt energia kivehető belőle. Kár hogy ezek a feltalálók titkolóznak, és szabadalmat akarnak, amit pedig nem kapnak meg, és a gyártó nem áll szóba velük. Mindenki rablógazdálkodásra rendezkedik be, senki nem adja oda ingyen az Emberiségnek. Az igazi áttörés csakis egy tudati áttörés lehet, egy drasztikus tudati váltás. Itt van 2012, a Felemelkedés Éve, küszöbön áll a Nagy Fordulat. Én abban hiszek, hogy ezt a fordulatot éppen én hozom meg, azzal hogy elterjesztem azt a felfogást, hogy mindent ingyen publikálunk, nem elhallgatva semmilyen lényeges részletet, és mindent felteszünk az Internetre, hadd használja fű-fa-virág. És akkor igaz lesz a mondás, hogy a változások éppen innen, Magyarországról indulnak el. Magyarország újra szellemi nagyhatalom lesz. Az én életem példája mutatja, hogy nulla pénzből is lehet nagy eredményeket kihozni, nem a pénz határozza meg a fejlődést. Ehhez önfeláldozás kell, és szeretet, és odaadás az Emberiség iránt. Ez egy olyan szemlélet, melynek középpontjában a Mindenség jóléte áll, és nem önző módon csak magunkra gondolunk. A sok rabló marakodásából nem születik semmi érdemleges. A CERN példája mutatja, hogy dollármilliárdokat költenek el fölösleges dolgokra, a Higgs bozont kergetik, ami valószínűleg nem létezik, ugyanolyan délibáb, mint a Big Bang, ahelyett hogy az új paradigmát erősítenék, ami az éterelmélet, ami a CERN-re költött pénz milliomodrészéből is sokkal több eredményt hozna ki, mint ők a nagy apparátusukkal. Az éterelméletből egyszerű úton kijön a forgó fekete lyukak jetje, és az akkréciós korong is. Kiderül, hogy a Hold nemrég jött, kb 13 ezer évvel ezelőtt, és még nem volt ideje, hogy a pályája beálljon a 23 fokos pályasík-elhajlásra. Ez az elhajlás ma csak 6 fok. Emiatt a Nap – és Holdfogyatkozás viszonylag gyakori, míg ha a pályasík elhajlás 23 fok lenne, akkor a fogyatkozások nagyon ritkák lennének. Az Uránusz elfeküdt, a forgástengelye majdnem az Ekliptika síkjában van. Érdekes módon a holdjai követik ezt a pályaelhajlást. Ez azt jelenti, hogy az Uránusznak volt ideje arra hogy a holdjai beálljanak, tehát az Uránusz régebben kapott egy nagy pofont, ami elfektette, és lehet hogy a Plútó is akkor szökött el a Neptunusztól, aminek a holdja volt. A Plútó se állt be az Ekliptika síkjába. A Naprendszer beszél, ha értő füllel hallgatjuk, mit mond. A számok mindent elmondanak, ha megvan a helyes modellünk, ami nem más mint az áramló éter modellje. 

Az akkréciós korong témához illik az a tény is, hogy a Szaturnusz gyűrűje is egy síkban van. Tudniillik a Szaturnusz is forgó gravitációs teret hoz létre, és ebben a forgó térben olyan erő hat, ami minden testet az Ekliptika síkjába kényszerít. Ez egy gyenge erő, ún. mikrogravitációs erő, ám csillagászati időléptékben mérve ez is jelentős, csillagászati viszonylatban rövid idő alatt minden mozgás az ekliptika síkjába kényszerül. Mennyi lehet ez az idő? Nos, úgy gondolom, hogy a Hold 13 ezer évvel ezelőtt jött, és ezalatt a 23 foknak csak a negyede állt be, tehát kb. kétszer ennyi idő kell a teljes beálláshoz (az út az idő négyzetével nő!) Tehát 26000 év  a Hold esetén. Ez akkor lehetséges, ha az akkréciós erő nem a távolság negyedik hatványával csökken, hanem csak a harmadik hatványával. Erre azonban van lehetőség, mégpedig éppen a forgó fekete lyuk Kerr-Béta metrikája esetén! Egy pici módosítás a képleten azt eredményezi, hogy az akkréciós erő a távolság harmadik hatványával csökkenjen. Mint tudjuk, az árapályerő is éppen így viselkedik. Akkor pedig a Galaxisoknak van idejük arra, hogy az ismert két egymásra borított lapostányér alakot vegyék fel. Az akkréciós erő éppen ezt az alakot hozza ki ugyanis! Ki lehet számolni. Még egy bizonyíték az éterelmélet mellett! Ez az éterelmélet olyan, hogy legtöbbször elég szorozni és osztani tudni, meg esetleg gyököt vonni, de semmi magasabb matek nem kell. A Béta metrikához már kell tudni deriválni is, parciálisan, de ezt még egy egyetemista diák meg tudja tenni. A Béta metrika viszont beilleszthető Einstein tenzoriális elméletébe, és kiadódik feketén fehéren Einstein elméletéből, hogy az éterre felírt hidrodinamikai egyenletek működnek, tehát valóban egy áramló közegről van szó! Ennyi bizonyíték láttán minden tudósnak meg kell hajolnia, ha továbbra is tudósnak akarják nevezni magukat. Az ellenállás céltalan, és nem vezet sehova. Az elfogadás viszont óriási távlatokat nyit meg: végre kiléphetünk a Kozmoszba, és az Univerzum teljes rangú polgárai lehetünk! Ha most hinni lehet a kiszivárogtatott híreknek, akkor ez már rég megtörtént, csak titkolják. Az amerikai rakétaprogram látványosan befuccsolt, de ez csak egy bábjáték, a háttérben olyan magas technológiák vannak már a birtokunkban, amiről álmodni sem merünk! A titkos katonai kísérleteket a földönkívüliek számlájára írják. Ha látunk egy ufót, majdnem biztos hogy az földi eredetű, valami titkos katonai kísérlet része! Lopakodó és társai. Úgy kezelnek minket mint a tudatlan pápuákat. Belőlünk TV néző, reklámszajkózó zombikat csinálnak, és az a cél hogy rabszolgák legyünk. A szabad ember, aki ráadásul pofátlanul egészséges és gazdag, nem uralható, és nem manipulálható reklámokkal. Amerikában már a kézírást is leveszik a tanrendről. A gyerekek gépírni tanulnak. Kütyünyomkodó, analfabéta, diszlexiás és diszgráfiás zombik leszünk hamarosan. Még megérem hogy betiltják a papírt és a tollat. Nade én valami szebb jövőt várok el. Nem akarok rémképeket festeni, ezt megteszik helyettem mások. Az én világom szeretet alapú, részvéttel teli, kedves emberekből áll. Azon dolgozom hogy ez a világ valósuljon meg. Ne pusztuljanak ki az erdők, vizek, a természet, hanem legyen gyönyörű, élhető, lakható, és legyen jó itt lenni. Csak rajtunk múlik, mi vagyunk a világunk teremtői. Istenre kell hangolódni ehhez. Akkor a Multiverzum megnyílik előttünk, és szeretőn befogad. Mert testvérek vagyunk mindannyian, egy nagy család, ahol minden teremtett lény  a helyén van, és semmi se fölösleges. Ez a világ a szeretet világa, és az is marad.
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